



■左起：冯德伦、刘德华和杨佑宁目前在台湾宣传《侠盗联盟》。 中央社

香港文汇报讯 刘德华日前为宣传有份主演的电影《侠盗联盟》访台，是他坠马受重伤后首度赴台，华仔满面笑容打招呼说：“我真的回来了！我真的跟以前没什么两样。”华仔在拍《侠盗联盟》中也曾受伤，他直言因为自己爱玩才会受伤。

刘德华今年1月时因拍广告坠马受重伤，目前首度赴台公开露面，为由冯德伦执导的新片《侠盗联盟》宣传，同场还有台湾艺人杨佑宁。出席记者会时，穿上一身白衬衫、黑西装的华仔精神气色不错，还不断摆出逗趣姿势供传媒拍照。

华仔向现场大批传媒打招呼，并露出帅气笑容说：“我真的回来了！我真的跟以前没什么两样。”

华仔续说：“首先真的要感谢大家，在这段时间为我担心这么多，虽然在香港的医生，一直嘱咐我要小心呀！不要出现

那么多公开的场合！但我真的想回来跟大家见面，告诉大家我现在很好了，所以我站在这里。”

“再加上前一阵子，大家都传我变得很瘦，还为我去拜拜（指祈福），但我都在香港，好好的休息了6个月，身体好了百分之九十五，只是感觉时间过得很快，这半年在大家关心底下，每一天都很幸福、很开心。我每天都在运动，身形也变得更好了，谢谢！”

至于华仔在拍《侠盗联盟》中也曾经受伤一事，他特别解释是因为自己爱玩才

会受伤，“当时在吊钢丝，我为了要帅动了一下，结果晃得太厉害才打到头的。”

华仔在片中扮演神偷，问他现实生活中可有想偷的东西？他表示自己现在什么都有了，不必偷什么东西。

冯德伦不忘晒恩爱

日前虽然主演之一舒淇没到场，但其丈夫冯德伦都不忘晒恩爱，指舒淇的心都被他偷走了，所以也没啥好偷的，倒是杨佑宁很想偷一样东西，因为自己的存摺都放在妈妈那边，因此希望把印章给偷回来。

谈到杨佑宁欲亲吻舒淇却遭掌掴的戏，杨佑宁认为“当时应该可以亲一下”，随后被华仔调侃说：“人都结婚了不会想太多？”逗得在场所有人哈哈大笑。华仔在剧中则和张静初有一场热吻戏，对于为何会答应吻戏？华仔笑称：

“张静初答应我就答应了”，随后又笑指那场吻戏其实是为杨佑宁铺垫的戏，要让杨被掴的表现对比，尽显幽默一面。久未在台露面的冯德伦，就被问到拍戏时是否会和太太有特别的情感，他表示彼此已经认识20多年了，真的没有分别。



■左起：苏志燮、黄政民及宋仲基日前在大马开记招。 网上图片

《军舰岛》大马宣传 宋仲基自认开心果

香港文汇报讯（记者 植毅仪）电影《军舰岛》日前正式在香港上映，虽然一众艺人未能到港宣传，但仍抽空接受香港文汇报电邮专访。主演宋仲基被问到为何会选拍《军舰岛》？他说：“很多人以为我是在拍完《太阳的后裔》后才决定演出《军舰岛》，其实我早在拍摄《太阳的后裔》时已在读《军舰岛》剧本。当时我对端岛一无所知，觉得故事很有意思，因单看剧本已感受到当中的历史和电影价值。”

苏志燮因柳升完拍此片

对于自己饰演的角色朴武英，宋仲基表示完全不知朴武英在想什么，但只要他决定去做一件事，他便会直率而行，不会隐藏自己的感受。宋仲基说：“我希望展示角色人性化的本能、愤怒、爱国及怜悯别人的心。每个角色都有强烈和清楚的欲望。黄政民的角色最重要就是保护他的女儿，而苏志燮和李贞贤饰演的角色则较注重他们之间的关系和对对方的感情。我饰演的朴武英则对



■苏志燮选择参演《军舰岛》回归大银幕。



■宋仲基摆出可爱嘟嘴姿势。 网上图片

华仔自爆 “爱玩”才受伤

谈到杨佑宁欲亲吻舒淇却遭掌掴的戏，杨佑宁认为“当时应该可以亲一下”，随后被华仔调侃说：“人都结婚了不会想太多？”逗得在场所有人哈哈大笑。华仔在剧中则和张静初有一场热吻戏，对于为何会答应吻戏？华仔笑称：

“张静初答应我就答应了”，随后又笑指那场吻戏其实是为杨佑宁铺垫的戏，要让杨被掴的表现对比，尽显幽默一面。久未在台露面的冯德伦，就被问到拍戏时是否会和太太有特别的情感，他表示彼此已经认识20多年了，真的没有分别。

李家鼎大赞陈庭欣庄思明厨艺

香港文汇报讯（记者 吴文钊）李家鼎、谭玉瑛、龚嘉欣和陈庭欣（Toby）等人日前录影节目《阿爷 big big 厨房》，节目中众人交流厨艺心得，并即场煮菜式让鼎爷评分。鼎爷就谦称不会以师父自居，只是向年轻一辈提点厨艺的窍门，更大赞Toby和庄思明的厨艺不错。

笑问鼎爷会否考虑收徒弟，继承他的厨艺，他笑道：“很多人都叫我收徒，更有人叫我开班，我没有那么多时间，连睡觉都没时间。其实只要问我就行，将全部窍门都告诉你，无所谓，藏起来也没有用。”至于鼎爷下月正式开张的私房菜，他表示现忙于试菜和交代细节，暂时野心不会太大要急于开地铺，先做好第一间再作打算。

鼎爷大赞的Toby谦称自己厨艺只是合格，没有搞坏厨房已经很好，说：“以前在英国读书就入厨较多，反而回香港后就少了，而且我和鼎爷的级数差不多，所以每次因时机不合适而未能成事。我相信如果这次我错过的话，以后也不会再有机会和他合作。片中人们被迫在有限范围内生活，这个设定和角色们冒死逃亡的心志也很吸引我。”另外，宋仲基、苏志燮、黄政民与导演柳升完日前继续在吉隆坡宣传新戏，并举行记者会，宋仲基笑称自己是片场的开心果。



林家栋被泰文对白考起

香港文汇报讯（记者 李庆全）出炉金像影帝林家栋于电影《杀破狼·贪狼》中要讲大量泰语对白，但其中有些泰语发音类近广东话脏话，因此练习时已经觉得有点难以启齿，加上拍摄时他有其他剧本要筹备，所以没太多时间去练习，结果拍摄时要讲半页纸的泰语对白，偶尔也会口吃要NG 4-5次，不过出来的效果连泰国人都觉得他讲得有八成相似，也算过关。这次讲泰语对白是一大考验，但他见到戏中拍档Tony Jaa及古天乐连场打斗，感觉是更加辛苦。不过家栋现已成为另一部新戏开工，当中他都有动作场面，故之前已经勤去

周秀娜被郑嘉颖捆到晕



香港文汇报讯（记者 李庆全）周秀娜、森美、甄咏珊及安俊豪日前到香港旺角出席活动，周秀娜坦言现较少到人多地区购物，因现在网上购物已很方便，像买衣服、买女人的东西包罗万象，所以现很少去逛街。娜姐更表示以前是电话不离手，打机和上网疯狂买东西到不愿去睡，经常看电话荧幕太久令眼睛干涸，试过有次拍亲热戏时隐形眼镜移位，给对手发现了觉得好丢脸，自始便减少用手机。她坦言现近视加深至三百几度，故有考虑去做激光矫视手术，以后拍戏就会方便一点了。

娜姐目前正为一部电影演出，近期都要到佛山拍外景，之前还拍了一场被郑嘉颖大力掌掴的戏份，她苦笑说：“那一巴掌好大力、好响的掴过来，我摔倒起身时晕晕的，但导演却不收货，NG了三次，加上之前试位，真的被掴到满天星斗！”不过她指嘉颖出手时已经有留力，觉得负责掴人的其实也很大压力的。

何浩文见“情敌”林作不尴尬



香港文汇报讯（记者 梁静仪）何浩文、林作、赵硕之、庄思敏、庄思明及麦子乐等日前到香港尖沙咀出席泰国电影《出猫特攻队》首映礼，“情敌”何浩文与林作更首度同场，最后二人因要和传媒做访问而未有合照。

目前何浩文与空姐女友Candy拍拖看首映，之前他与麦明诗合作剧集《赌城群英会》而传绯闻，刚巧日前他与“情敌”林作同场，问到他见到林作会尴尬吗？他笑说：“绯闻而已，《赌城群英会》都播完啦，大家见面对不会尴尬，见到不同界别的人好正常呀。”说到林作想入娱乐圈？他反问：“是吗？努力吧，（合作OK吗？）我OK，没什么所谓，这一行是要靠实力，有实力就有工作，合作机会一定有。”麦明诗旧爱林作日前单独去看首映，他笑谓因约不到朋友陪看戏，更自嘲说：“没人想跟我有关连，可能会孤独终老，（怕你出书爆料？）不是，现在我不讲别人的事，是怕了被人乱写跟我的关系。”

同日开秀

Kim Samuel获郑容和力撑



■ Kim Samuel(左)跟郑容和很友好。

香港文汇报讯 即将于本月再度来港的韩国新人Kim Samuel，因多年的练习生活，刚出道就获得许多圈内前辈好友支持和鼓励，其中就有郑容和！“容和Oppa”更于Samuel出道发片当日在个人社交平台发文支持，二人认识多时，一直维持很好的关系。本来Samuel也打算发文答谢这位一直力挺自己的哥哥，但奈何之前二人的合照都在哥哥手上！日前二人终于在活动上相遇了，而Samuel这次聪明地用了自己手机跟容和完成了心愿！巧合地，二人也是于本月19日同一天在港演出，不知是否还会相约在演出后一起宵夜呢？

最近Samuel正与主办单位共同为是次首场海外粉丝见面会进行紧密的前期筹备。而主办单位为了能让粉丝与Samuel有更好的互动，现正透过社交平台征集粉丝们的愿望。



■林家栋笑言这次从良演一个好警察。